

# 用买4袋苹果的钱就能买一部像苹果一样超酷超炫的国产正派手机。你信吗？ 天啊！从工厂直接到消费者 仅售398元

ZENPai 正派3M



正派出品 信心保障

取消所有中间商，消灭手机暴利，全部厂价直销，每台只赚10元！

## 香港正派国际称正派手机拒绝暴利，只赚10元钱！

5月18号在香港半岛国际酒店，全球最大的手机供应商香港正派国际和台湾手机芯片制造巨头联发科技签订全球战略合作协议，斥资10亿元高调进入中国内地手机



市场。宣布打造中国手机第一品牌，并推出第一款为中国手机用户量身定做的正派手机。正派国际凭借其卓越的全球采购网络和强大生产优势与联发科技强强联手打造手机五星级酒店。去掉所有中间环节，从自己的生产基地直接到自己的直营店，一站式销售，把层层代理和流通环节的巨大利利归还给消费者，承诺每部手机只赚10元，不让消费者再受冤大头。

同时，公司负责人郑重向媒体承诺每部手机只赚10元，不是促销更不是炒作，而是公司进军内地市场的战略决策。每部手机在保持最低生产成本的基础上只加10元销售，就是希望用实实在在的价格，明明白白的利润来赢得消费者对正派手机的信赖。

“三派”手机按所谓“行规”要卖到999元，而现在只卖了398元，每部只赚10元钱。用最真的品质，最低的价格来赢得消费者，这将是颠覆甚至毁灭手机行业一直以来“暴利时代”的一次革命！

在家门口就享受到出厂价，仅仅只赚10元的正派手机上市后，虽然引起业内排挤、同行报怨，但让老百姓得到真正的实惠，拍手称快！

很多到直营店体验“正派”手机的消费者，不少都是“团购”潮人，拿到398元的正派手机后，第一反应就是掏出自己手机，质检般地对比，然后惊呼：不会吧！这样高品质的手机只卖398元？结果，店内的所有正派手机瞬间被“抢购”一空。

直营店里也来了一些手机经销商，看到销售场面这么火爆，就想代理，一听“正派”手机只做直营模式，不增加流通环节，最大让利消费者。再看这398元的价格，10元钱的利润，震惊失望而茫然：“这么干，我们只有转行了。”

有两位代理国外品牌手机的区域经理直接说“看不惯”，现在手机的利润高，就应该赶紧赚钱。以后会越来越来，现在就急吼吼地把肚子肠

子翻了来，会搅得整个手机市场人心惶惶。这样下去，肯定会出现价格的“血拼”。但是再怎么降价，也不能只赚10元钱吧！一部手机只赚10元，别说赢利了，连房租和员工工资都不够！这还让别的商家怎么干？因为大部分手机还是全国到省到市层层加价的代理模式。

在正派手机的直营店，正派公司还和体验者做了一个价格竞猜的游戏。结果，只要是拿到并操作过手机的人都给出了900元~1300元的价格。还有一个手机店的老板也交给“三派”手机定价，结果是700元~900元。

“这么好的手机，再降价就得不偿失了。”这个手机店老板摇摇头说。

## 原价999元的手機，怎么能做到只卖398元！！！！

如果说“苹果手机”是目前最好的手机，多数人应该会赞同，iphone4多少钱？4000元~7000元，还不一定有货。

如果说国产的“三派”手机也一样超酷超炫，很多人都会认同，“三派”手机多少钱？只卖398元！398元是个什么概念？后面加个零，也只相当于“苹果iphone4”手机

近一半的价钱，看了这张表格，消费者就能一目了然，同样的手机经过不同的销售渠道，到达消费者手中的价格竟有天壤之别。

	生产厂家	全国大包商	省级经销商	市级经销商	工厂直营店	消费者
正派传统价格体系	388元	加价	加价	加价	加价	999元
正派直销价格体系	388元	0	0	0	+10元	398元

## 一部小小的手机，企业究竟想赚多少钱？？？

有懂行的人算过一笔账，这部手机只赚10元，其实赚的没几个，中国手机市场需求量太大了，如果卖出1000万部，利润就是一亿元！你说少不少？398元买这样一部超酷超炫的手机，这个市场无限大，且想发家的人多如牛毛，如果来到1亿部，

亿呢？所以说，买手机，没必要去花那些冤枉钱！买手机，买的是功能、买的是质量、买的是放心！消费者比一比，看一看，哪家更划算，真真正正的厂家直销必然是价格降到最低，最后的“大便宜”总归是咱老百姓

得。要这么说，正派手机一上市，直接来个“价格透明，一露到底”，才是真正明智的选择。需要与省省心，用着开心，用着放心的手机，需要买一部手机，需要换一部手机，本来不想现在买也动了心的您，还是赶快选择购买吧。

倘若问你“苹果iphone4好不好？”我会很客观地回答：“好，确实很好，但也确实太贵！”耗资五六千元去购得一款手机对于很多朋友来说都是奢侈的，甚至是无法想象的。毕竟我们当中的大多数人都不是富翁一族，谁会如土也为我们所

山寨无处不在，山寨深入人心，如果你害怕山寨的初期盗版和售后服务，如果你更注重“苹果iphone4”的外观和手感，不过分苛求手机的功能，也许中国品牌的正派手机更适合您！更能满足您的所有要求！

## 绝对能让您尖叫： 398元，你能买到这样的手机！

正派手机让您心动的不仅仅是超酷超炫的外观，它的内在功能更让你震撼。

- + 高速上网，视频聊天
- + 超长待机，双卡双待
- + 3.2寸高清进口触屏，双摄像头，高清拍照
- + 超级QQ，收发彩信
- + 手机电视，无限扩展
- + 无线蓝牙，JAVA游戏免费下载

### 多种触控方式

正派拥有多种操作方式，平滑、点触、摇动、拖拽，更加得心应手，真正游刃有余！

### 多种输入方式

输入文字时，可以选择多种输入方式，手写输入、模拟键盘，灵敏准确手感超爽！

## 398元的手機，有质量保障吗？

正派手机大品牌——品质当然有保障



【正派手机，放心手机】

工信部备案，上网可查。

警示：为防止其他销售商低价买入高价卖出牟取暴利，坑害消费者，每人每天限购三部手机。

郑重承诺：凡因手机质量问题7天包退15天包换1年保修

地址：新区华夏小区南门西88米路北 订购电话：0392-2216188 2216288